
平成 24 年度第 2 回日進市保健センター運営協議会議事録 

 
＜概 要＞ 
日 時     平成 25 年 3 月 7 日（木曜日）午後 1 時 30 分から午後 2 時 16 分まで 
場 所     日進市保健センター2 階会議室 
出席者     （委員 8 名）田中八隆、土岐由香理、岩崎聖雄、戸谷 肇、森 茂、森 道成 

伊東 利、市川みどり（順不同） 
欠席者     4 名 伊藤 求、坂野 紘、三輪洋子、塚本有里（順不同） 
事務局     市民生活部担当部長、健康課長、他 5 名 
来賓      副市長 
傍聴の可否   可 
傍聴の有無   無 
 
＜内 容＞ 
1.あいさつ 
  会長あいさつ 

副市長あいさつ 
3.議 題 
   
  事務局： 議題(1)からは、進行を田中会長にお願いします。 
 
  会 長： それでは、議題(1)からお願いします。 
 
  事務局： 議題(1)保健事業実施状況について説明。 資料№１～資料№6 
 
  会 長： 質問がありましたらお願いします。 
 
  委 員： 子宮頸がんワクチンは何年ぐらい効果が続くものですか。 
 
  事務局： 子宮頸がん予防ワクチンの効果についてまだデータの蓄積がないので分からないと

ころもあります。海外では 8 年とかいわれていましたが、それ以上期間が伸びること

となります。  
        
  委 員： 13 歳からワクチンを接種することになっていますが、そんなに若い時から子宮頸が

んになってしまうものですか。 
 
  事務局： 10 代で接種しますが、その後に、セクシャルデビューで感染する方が多いと考えら

れます。感染しても発病するのは一部ですが、20～30 代で妊娠する頃の発病を防ぐた

めという考え方で実施しています。 



  会 長： 議題（2）の説明をお願いします。 
 
事務局： 議題(2)保健事業計画（案）について説明。 資料№7～資料№8 

 
  会 長： 質問がありましたらお願いします。 
 
  委 員： 運動普及推進員について内容の説明をお願いします。 
 
  事務局： 運動普及推進員として行う内容は、特に何をということは決まっていませんが、歩 

くことなど様々な運動について市民に普及していただく人です。 
 具体的な活動としては、にっしん体操の普及をしていただいており、各福祉会館で 
の、おたっしゃハウスで、体操の指導等をしていただいております。 

       またそれ以外でも老人クラブや地域の事業で講師として活躍していただいておりま

す。 
 
  委 員： 資格は特にありますか。 
 
  事務局： 資格については、市民の方が、市の養成講座を受けて修了証書をいただければ 
      資格となります。 
 
  会 長： 中国の公害、ＰＭ2.5 について日進市は何か対策をしていますか。市民から何か質

問はありますでしょうか。 
       また、来年度なんらかの対策を行なう予定ですか。 
 
  事務局： 保健センターには、今のところ問い合わせはありません。 
       数日前に環境課がホームページに情報を載せたところです。 
       なお、市民から何らかの相談がある可能性もありますが、まだ環境課と相談してい

ませんので、現在のところ特別に対策を行うことは聞いておりません。 
       黄砂の時期ですので、外出などに伴う注意を助言することになると考えます。 
 
  会 長： 議題（3）の説明をお願いします。 
       

事務局： 平成 24 年 3 月に日進市市民参加及び市民自治参加条例が施行されましたので、条

例の目的である、広く市民に参加を求めるという事で、現在、保健センター運営協議

会委員について市民を公募しています。 
     来年度から 1 名の市民について、委員になっていただくことを考えております。 
 
会 長： これで、平成 24 年度第 2 回保健センター運営協議会を終了いたします。 

 
（午後 2 時 16 分終了） 


